Podaci vezani uz natječaj za prijam u službu u Jedinstveni upravni odjel na neodređeno vrijeme na radno mjesto:


Referent za zdravstvo, socijalnu skrb, školstvo i predškolstvo - 1 izvršitelj

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 116/20 od 23. listopada 2020. godine

Opis poslova:
1. pribavlja i provodi kontrolu dokumentacije iz različitih evidencija potrebnu za provođenje upravnog postupka iz područja socijalne skrbi, školstva i predškolstva
2. obavlja poslove pripreme provođenja postupka dodjele stipendija
3. daje odgovore po predmetima u okviru svoje nadležnosti, prima stranke i rješava po zahtjevima istih u okviru svoje nadležnosti
4. izvršava naloge pročelnika i voditelja odsjeka koji se odnose na službu
Osnovna bruto plaća: 10.378,92 kn
Provjera znanja i sposobnosti obuhvaća:
1. pisano testiranje, 
2. provjeru rada na računalu i 
3. intervju

Najmanje pet dana prije održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objavit će se putem internet stranice i oglasne ploče Općine Viškovo vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti. Prethodna provjera znanja i sposobnosti obavlja se putem pisanog testiranja, provjere rada na računalu te intervjua.
Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja biti će pozvani na pisano testiranje, provjeru rada na računalu i intervju putem e-maila navedenog na prijavi na natječaj. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom testiranju i provjeri praktičnog rada. 
Područje pisanog testiranja obuhvaća područje lokalne i područne (regionalne) samouprave te područje općeg upravnog postupka.

Pravni i drugi izvori provjere znanja:
Zakon o općem upravnom postupku (Narodne novine br. 47/09)
Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 86/08, 61/11, 4/18, 112/19)
Statut Općine Viškovo ( „Službene novine Općine Viškovo“, broj: 3/18., 2/20.)
Odluka o posebnim oblicima pomoći („Službene novine Općine Viškovo“ broj: 14/19., 19/19., 7/20.)
Odluka o pravu na jednokratnu godišnju novčanu pomoć starijim osobama („Službene novine Općine Viškovo“ broj 10/20.)
Odluka o socijalnoj skrbi (“Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj 52/11. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj 12/16., 5/17., 16/17., 2/19., 17/19., 4/20.)
Odluka o sufinanciranju nabave radnih bilježnica za učenike osnovnih škola („Službene novine Općine Viškovo“ broj 8/20.)
Odluka o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Viškovo  („Službene novine Općine Viškovo“ broj: 12/18., 17/19., 7/20.)
Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja  („Službene novine Općine Viškovo“ broj: 14/19., 7/20.)
[bookmark: _GoBack]Odluka o sufinanciranju posebnog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju („Službene novine Općine Viškovo“ broj: 12/18., 17/19., 7/20.)
