Na temelju članka 117. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17) i članka 34. Statuta Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“  broj 3/18.) Općinsko vijeće Općine Viškovo na -----. sjednici održanoj ------. -----2020. godine donosi
 Odluku

 o 5. Izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi
Članak 1.
U članku 32.  Odluke o socijalnoj skrbi  („Službene novine Primorsko – goranske županije broj 52/11. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj: 12/16., 5/17., 16/17., 2/19., i 17/19.) mijenjaju  se stavci 3. i 4. i glase:
(3) Pravo, na besplatni produženi boravak i cjelodnevnu nastavu iz stavka 1. ovog članka u iznosu od 100% troška nastavnog osoblja ostvaruje učenik nižih razreda osnovne škole koji uz barem jednog roditelja, usvojitelja ili staratelja  ispunjava uvjet iz članka 10. Odluke te čiji roditelji ispunjavaju uvjet prihoda ili poseban uvjet – udomljena djeca, djeca pod brigom skrbnika i djeca samohranog roditelja.“
(4) Pravo na besplatan organiziran boravak i podučavanje učenika razredne nastave unutar organiziranih alternativnih programa iz stavka 2. ovog članka u iznosu do 450,00 kuna mjesečno ostvaruje učenik nižih razreda osnovne škole koji uz barem jednog roditelja, usvojitelja ili staratelja  ispunjava uvjet iz članka 10. Odluke te čiji roditelji ispunjavaju uvjet prihoda ili poseban uvjet – udomljena djeca, djeca pod brigom skrbnika i djeca samohranog roditelja.“
Članak 3.

Ova Odluka o 5. Izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi stupa na snagu osmog dana od dana objave  u „Službenim novinama Općine Viškovo“.
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Viškovo
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE VIŠKOVO

                                                                                            Predsjednica Općinskog vijeća:

                                                                                          Ksenija Žauhar, mag.paed
OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga Odluke o  5. Izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi

Odlukom o socijalnoj („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj: 52/11. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj: 12/16., 5/17., 16/17., 2/19. i 17/19.) određeno je pravo na besplatan produženi i cjelodnevni boravak u osnovnim školama za učenike sa prebivalištem na području Općine čiji roditelji ispunjavaju uvjet prihoda ili poseban uvjet – udomljena djeca te djeca pod brigom skrbnika.
Obzirom da veliki broj učenika sa područja Općine Viškovo koristi usluge produženog boravka i cjelodnevne nastave u osnovnoj školi kao i usluge organiziranih alternativnih programa kod subjekata registriranih za alternativne programe i da među njima sigurno ima i djece samohranih roditelja (djece koje otac nije priznao, djece kojima je jedan roditelj preminuo kao i djece kojima je jedan roditelj lišen poslovne sposobnosti) predlagatelj je mišljenja da bi  predmetno pravo trebalo proširiti i na djecu samohranih roditelja.
Obzirom na prednje iznijeto predlaže se razmatranje i donošenje predloženih 5. izmjena i 

dopuna Odluke o socijalnoj skrbi.

Također, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama za prijedlog ove odluke provesti će se savjetovanje s javnošću obzirom da se ovim prijedlogom Odluke utječe na interese građana i pravnih osoba. Savjetovanje s javnošću provest će se u trajanju od 30 dana, a sve iz razloga potrebe osiguranja ovakvog načina brige o osnovnoškolskoj djeci.
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